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Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Υπέρειας Φαρσάλων της Λάρισας, οι
πρόσφατες πλημμύρες, εξαιτίας του καιρικού φαινομένου «Διομήδης», κατέστρεψαν για
άλλη μια φορά την περιοχή τους, προκαλώντας ανυπολόγιστες ζημιές σε καλλιέργειες,
ποιμνιοστάσια και κατοικίες. Θεωρούν οι ως άνω ότι, αντί να εκταμιεύονται χιλιάδες
ευρώ ετησίως από τον κρατικό προϋπολογισμό για αποζημιώσεις, μπορεί να διατεθεί
ένα ελάχιστο κονδύλι για εργασίες ολίγων ημερών σε κάθε σημείο που προτείνουν οι
κάτοικοι της περιοχής, διευκολύνοντας τη ζωή εκατοντάδων ανθρώπων. Μας ζήτησαν
οι ως άνω κάτοικοι να μεσολαβήσουμε, ώστε να λυθεί οριστικά το πρόβλημα των
πλημμύρων που αντιμετωπίζουν τα τελευταία χρόνια, μεταφέροντάς μας τις προτάσεις
των κατοίκων του χωριού τους προς τις αρμόδιες αρχές που μεταξύ άλλων είναι οι εξής:
α) αποπεράτωση του ημιτελούς φράγματος που κατασκευάστηκε στην περιοχή τους και
δε λειτούργησε ποτέ, καθώς, όταν βρέχει, το ποτάμι Ενιπέας ξεχειλίζει στο σημείο του
ημιτελούς φράγματος προκαλώντας καταστροφικές πλημμύρες, β) καθαρισμό του
Ενιπέα ποταμού από τα φερτά υλικά, καθώς η διαδρομή του Ενιπέα είναι ελικοειδής και
η κοίτη του έχει στενέψει από πεσμένα δένδρα, καλάμια κ.α. Αποτέλεσμα της στένωσης
του ποταμού είναι τα νερά να γυρίζουν και να πλημμυρίζουν το χωριό τους, γ), στο
σημείο που ο μικρός παραπόταμος που περνά μέσα από το χωριό τους ενώνεται με τον
Ενιπέα το έδαφος είναι ανηφορικό και εκεί σημειώνονται οι πλημμύρες. Η πιο απλή
λύση είναι η εκβάθυνση της κοίτης σε αυτό το σημείο, καθώς και ο καθαρισμός του από
φερτά υλικά, δ) η κατασκευή της σιδηροδρομικής γραμμής Αθηνών - Λαρίσης έχει
αλλάξει την κοίτη του ποταμού, προκαλώντας υψομετρικές διαφορές που πρέπει να
αντιμετωπιστούν τεχνικά, ώστε να μην εμποδίζουν τη ροή των υδάτων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες παρεμβάσεων, κατά το μερίδιο
ευθύνης που σας αναλογεί, λαμβάνοντας υπόψη τις προτάσεις των κατοίκων της
κοινότητας Υπέρειας Φαρσάλων της Λάρισας, ώστε να επιλυθούν οριστικά τα
προβλήματα με τις καταστροφικές πλημμύρες που αντιμετωπίζουν στην περιοχή
τους;
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